



# **Salesforce**

## **Salesforce-Mobile**

**Salesforce Certified Mobile Accredited Professional**

## **QUESTION & ANSWERS**

### Question: 1

Differences between Mobile and Web Appsec: \_\_\_\_\_ appsec engineers need to secure sensitive data while traversing the mobile device carrier's network and the internet.

- A. Web
- B. Mobile
- C. Both

**Answer: B**

### Question: 2

What is considered Backend APIs in the context of Mobile App security?

- A. The sum of all paths for data and commands into and out of the app
- B. The interfaces used to connect services and transfer data
- C. The resource connection and authentication, authorization, activity logging, data validation, and encoding
- D. All valuable data used and stored in the app

**Answer: B**

### Question: 3

What will be required if a user wanted to add a Visualforce page to the Mobile Navigation menu?

- A. Visualforce pages cannot be accessed from mobile Salesforce.
- B. A Custom Object for it.
- C. A Tab for it.
- D. A mobile component for it.

**Answer: C**

#### Question: 4

Web apps have the option of hosting sensitive code on the server where an attacker cannot access it.

- A. TRUE
- B. FALSE

**Answer: A**

#### Question: 5

What is the first authorization step of the User-Agent authentication Flow?

- A. The end user opens the mobile app.
- B. The user approves access for this authorization flow.
- C. The connected app uses the access token to access data on the end user's behalf.
- D. The connected app directs the user to Salesforce to log in.

**Answer: D**

#### Question: 6

Only internal users (non-community) will be able to use applications developed with the mobile SDK developer pack.

- A. FALSE
- B. TRUE

**Answer: A**

#### Question: 7

Which Server-Side scope parameter will allow the Mobile Connected app to access to the current, logged in user's unique identifier for OpenID Connect apps?